

河南新乡首批燃料电池重卡上牌运营

12月27日，河南新乡第一批49吨燃料电池牵引车上牌投入运营。该车辆动力核心搭载的是新乡产氢璞牌电堆。其实，2022年氢璞在新乡制造并出货的电堆达近1000套，在河南电堆产量中遥遥领先于其他公司。新乡生产的电堆已经在京津冀示范区、广东示范区、河北示范区以及广袤的中国西北部氢源丰富的地区都有配套氢璞电堆的重卡在市场化运营。



这批车辆将服务于新乡及其周边的建材产业。新乡有丰富的砂石骨料、水泥和商砼，这批车的试用将拉开新乡建材业零碳运输的序幕。随着氢能的制储运加的不断完善以及燃料电池汽车价格的不断下降，后续车辆将逐步增加到1000台级。



作为国内第一批商业化氢能源重卡汽车的电堆供应商，氢璞燃料电池电堆目前与国内20多家一流燃料电池发动机公司和整车厂配套合作。截止目前，搭载氢璞氢燃料电池电堆的重卡在全国运输已超2亿吨公里，行驶里程超近2000万公里。

以此辆氢璞燃料电池的重卡汽车上路运营作为契机，促进了河南省新能源汽车产业的发展，推进了新乡市燃料电池汽车示范应用工作。

氢璞创能将在国家“碳达峰，碳中和”的道路上积极发挥推进作用！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190122.html>